

## UNA BANDA DESVALIJABA ESTABLECIMIENTOS ASALTANDOLOS POR LAS ALCANTARILLAS

### Son muchas las tiendas saqueadas en Madrid

MADRID.—Ha sido localizada y capturada una importante banda de delincuentes contra la propiedad, que utilizaba las alcantarillas y colectores para llevar a cabo múltiples robos en edificios particulares, establecimientos públicos y otras dependencias. Por el procedimiento que empleaban no dejaban rastros ni huellas de las vías que utilizaban para penetrar, y ello ha dado lugar en muchas ocasiones a lamentables consecuencias, como el despido de empleados en los establecimientos perjudicados por sospechas. En otros casos, los maleantes llegaron a fracturar, destruir

o violentar cuanto se oponía a sus designios, incluso cajas fuertes, y en otras ocasiones perforaban paredes, suelos, etc.

Se ha recuperado la casi totalidad de los efectos sustraídos y ocupados útiles para el robo.

Son los detenidos Julio López Roldán (a «el Jaro» de veintiséis años, Ramón Martínez Pérez «el Ramonet», de veintiséis, José Beltrán Roldán «el Cacheli», de veinte; José Nieto Marín «el José», de veinticuatro, y José Plaza Jiménez, «Lelín», de veintitres. Como encubridoras, se ha detenido a Consuelo Abenza Álvarez, «la Chelo», de treinta años, e Isabel Martínez González, de veinticuatro, y como comprador de mala fe, a Pablo Montoya Lozada.

José Nieto y José Plaza se encontraban ya detenidos en la Prisión Provincial por hechos independientes de los que ahora se les acusa.

Esta banda, el 14 de junio se apoderó de 50.000 pesetas en metálico y algunos efectos en la tienda de comestibles «Pecastaing», en la calle del Príncipe, 11; el 13 de mayo, en la sastrería de la calle de los Estudios, propiedad de don Santos Redondo, llevándose 10.000 pesetas y gran cantidad de ropas; en los almacenes «Felix Gómez, S. A.», de Conde de Romanones, 5, el 18 de octubre, llevándose 14.000 pesetas; el 6 de junio, en el establecimiento de «Arias Hermanos S. L.», en donde abrieron la caja fuerte, llevándose 10.000 pesetas; en «Almacenes Eléctricos» Príncipe 8, el 4 de junio, se apoderaron de 10.000 pesetas.

El 18 de mayo, en el establecimiento de don Ismael de-Osma, Almirante 3, lleváronse efectos entre ellos, una porcelana, pieza única procedente de la fábrica Rosenthal, de Alemania, destruida por los rusos y que fue reintegrada a su propietario don José María Cremades, magistrado del Supremo. Las diligencias comprenden el atestado, lo que da idea de la labor realizada por la Policía.

Los culpables han confesado de una manera expresa y categórica su participación en los hechos.

Se aproxima a las 125.000 pesetas, además de objetos, ropas, material eléctrico, utensilios, bebidas, comestibles, etc.

### Un avión especial a Sevilla para transportar un antibiótico

MADRID.—Un avión para Sevilla ha sido fletado en Barajas exclusivamente para transportar un antibiótico, consignado a nombre de don Pedro Aparicio, que se encuentra en estado grave. Cumplida su misión, el avión regresará a Barajas. El coste del flete del aparato se aproxima a las 40.000 pesetas.

### Intercambios por seis millones de dólares se prevén en el acuerdo comercial hispanocolombiano

MADRID.—La Oficina de Información Diplomática del Ministerio de Asuntos Exteriores ha facilitado la siguiente nota:

«En el día de ayer ha sido firmado en Bogotá por el embajador de España, don José María Alfaro, y el ministro de Relaciones Exteriores de Colombia, don Juan Uribe, el convenio comercial y de pagos que regulará el comercio y el régimen de pagos entre los dos países.

España exportará a Colombia vinos y aguardientes, conservas, corcho, papel, tejidos, ferretería, especialidades farmacéuticas y perfumería, maquinaria agrícola y eléctrica, libros, bicicletas, máquinas de coser, películas, etc.

Colombia exportará a España café, quina, curtientes, cueros y pieles, fibras textiles duras, tagua, semillas oleaginosas, etc.

Se prevé un intercambio en ambos sentidos de seis millones de dólares anuales.

Israel para pedir el aplazamiento Puesta a votación la petición de señor Terredo Carneiro, es aprobada por abrumadora mayoría.

Inmediatamente se procede a la votación nominal para la clausura del debate, y también una impresionante mayoría se volcó en favor. Llega el momento decisivo de la votación para el ingreso de España, no sin que se registre una intervención de la delegada de Filipinas, senadora Pesson, que reclamó una votación inmediata, adhiriéndose a la propuesta del Perú.

Los países hispanoamericanos en bloque, exceptuando a Uruguay y Méjico, que se pusieron al lado de Birmania y Yugoslavia para votar en contra, y a Cuba, que estaba ausente; el bloque árabe, con la excepción de la Arabia Saudita, ausente; Estados Unidos, Inglaterra, Francia—esta después de que en Consejo de ministros celebrado por la mañana, bajo la presidencia de M. Auriol, se acordó por unanimidad, y a petición de M. Schuman, que se votaría a favor—, República Federal alemana, Austria Bélgica, Mónaco, Italia, Suiza, Grecia, Japón, Pakistán... Los votos favorecieron a la propuesta de Israel. (Continúa en 4.ª página)

## Su Excelencia el Jefe del Estado, ha presidido hoy los solemnes funerales celebrados en la Basílica de El Escorial, por el alma del fundador de la Falange, en el XVI aniversario de su muerte

### También asistieron al acto todos los ministros, Consejo del Reino, Mesa de las Cortes, Junta Política y altas jerarquías nacionales

### Varios miles de falangistas y la inmensa multitud allí congregada, vitorearon al Caudillo con entusiasmo

### El Generalísimo depositó en la tumba de José Antonio, la monumental corona traída a pie por la Vieja Guardia desde Madrid

La llegada de altas autoridades y jerarquías

SAN LORENZO DE EL ESCORIAL, 20.—Su Excelencia el Jefe del Estado, ha presidido en esta ciudad los solemnes funerales celebrados esta mañana en la Basílica del Real Monasterio, por el eterno descanso del alma del Fundador de Falange Española, José Antonio Primo de Rivera, con motivo de conmemorarse hoy el décimo sexto aniversario de su muerte.

A pesar del intenso frío reinante, un numeroso público se había estacionado en la lonja y en los alrededores del Monasterio, desde las primeras horas de la mañana.

Sucesivamente fueron llegando a El Escorial, los ministros del Gobierno, miembros del Consejo del Reino, Mesa de las Cortes, Junta Política, Cuerpo Diplomático y otras destacadas autoridades del Estado y jerarquías nacionales.

A las once y veinte llegaron también a la puerta del Monasterio los miembros de la Vieja Guardia de Madrid, que, desde la capital de España, han hecho la marcha a pie portando una monumental corona de laurel, con los colores rojo y negro de la bandera falangista.

Poco después, efectuaban igualmente su llegada los muchachos del Frente de Juventudes que eran portadores de las cinco rosas simbólicas, que depositaron, acto seguido ante la tumba de José Antonio.

Anteriormente, habían ido llegando en diversos trenes especiales y numerosos autocares, varios miles de falangistas, procedentes de diversos puntos de España, con el fin de asistir a estos actos.

En el patio de los Reyes, formaba una compañía de la Vieja Guardia, Guardia de Franco y del Frente de Juventudes así como una compañía de tropas, con escuadra, banda y música, encargadas de rendir los correspondientes honores.

### Llega el Jefe del Estado

A las doce en punto, un prolongado toque de clarín, anunció la llegada de Su Excelencia el Jefe del Estado, que vestía el uniforme negro de Jefe Nacional de Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N. S., luciendo en el pecho la Cruz Laureada de San Fernando y que venía acompañado por el ministro secretario general del Movimiento, don Raimundo Fernández Cuesta.

En el patio de los Reyes, que,

### El Tiempo en España

Parte meteorológico Nacional

Tiempo probable.—Aumento de la inestabilidad, con lluvias en el Cantábrico y Galicia y numerosos chubascos distribuidos irregularmente sobre las cordilleras, cuenca del Duero, Extremadura, Centro y alto Ebro.

como la fachada principal del Monasterio y columnas frontales de la Basílica, habían sido enlucidos con grandes crespones negros, con emblemas alusivos, el Caudillo fué saludado por los ministros, presidente de las Cortes Españolas, y demás altas autoridades, personalidades y jerarquías nacionales, pasando después el Generalísimo revista a las fuerzas que allí se hallaban formadas, mientras el numeroso público allí estacionado, reiteraba las entusiastas aclamaciones y patrióticas muestras de adhesión y cariño al Jefe del Estado, exteriorizadas a su llegada, al histórico recinto.

### Comienzan los solemnes funerales

### El primer turno de vela ante la tumba, a cargo de los ministros

En la puerta de la Basílica, esperaba Su Excelencia Reverendísima, el Patriarca de las Indias Occidentales y obispo de Madrid Alcalá, doctor Eijo y Garay, quien dió a besar el «Lignum Crucis», a Su Excelencia el Jefe del Estado. Acto seguido el Caudillo penetró bajo palio en el templo y detrás toda la comitiva, dirigiéndose seguidamente a la tumba de José Antonio donde el jefe provincial del Movimiento de Madrid hizo entrega al Generalísimo de la grandiosa corona traída desde la Capital de España a pie, por la Vieja Guardia y que Su Excelencia, oíendole seguidamente, después de lo cual el Caudillo se dirigió a ocupar su sitial de honor colocado bajo dosel en el

altar, al lado del Evangelio, y al lado de la Epístola lo hacía el Obispo de Madrid Alcalá y Patriarca de las Indias y las restantes autoridades del Gobierno y del Estado y jerarquías del Movimiento, pasaban a ocupar los lugares a ellos reservados.

Inmediatamente después, dió comienzo el funeral, que fué oficiado por el padre Servando García, asistido por dos religiosos.

La «Schola Cantorum» del Monasterio, reforzada por elementos de Madrid, interpretó la Misa de Antonelli.

Enseguida se iniciaron las guardias a la tumba del fundador de Falange, correspondiendo el primer turno a los ministros, siguiendo después los «Palmas de

## España incorporada a la U. N. E. S. C. O. por 44 votos contra 4

### Fueron deshechas todas las maniobras rojas que trataron de impedirlo

PARIS.—Una hermosa y sólida batalla diplomática ha ganado España en el día de ayer miércoles, a las 4,30 de la tarde, cuando 44 naciones, formando bloque firme e indestructible, han resuelto expeditivamente en menos de cuarenta minutos que España tiene perfecto derecho de pertenecer a la U. N. E. S. C. O. como Estado miembro y soberano.

Las maniobras que se dibujaron descaradamente en los primeros días han sido aplastadas; el ambiente de París, que era considerado por muchos como un serio «handicap» contra España por la presión de los círculos republicanos y extremistas exilados, así como por los de los franceses y por los de algunos «intelectuales» apátridas en pleno declive, fué dominado con seguridad. La razón de España ha estado en todo momento tan alta que no ha habido posibilidad de que la alcanzaran con su rencor ni los sectarios ni los pígameos y furiosos políticos exilados, que con este triunfo diplomático de España están buscando, como las ratas de un barco que hace agua, un lugar donde esconderse. Eran las tres y treinta y cinco minutos de la tarde cuando el

profesor Radhakrishnan, vicepresidente de la India, delegado de ella en la Conferencia y presidente de la Asamblea, abrió la sesión. La tribuna de la Prensa registraba un lleno espectacular. Me quedo corto si digo que más de 200 periodistas extranjeros y franceses la llenaban, sentados y en pie. Las mesas de los delegados, rotalmente repletas, así como la tribuna de invitados. La expectación era intensa.

Cuando, después de haberse admitido sin debate a las organizaciones no gubernamentales que habían presentado solicitud de admisión, el presidente dió cuenta del orden del día y concedió la palabra al presidente del Comité Ejecutivo, que dió lectura a la resolución del Consejo Económico Social de la O. N. U., recomendando la incorporación de España y a la otra resolución del Comité dando prioridad a la discusión sobre la solicitud española, un jovencito imberbe, desde la tribuna de Prensa, empezó a hablar, pronunciando palabras injuriosas contra España, al mismo tiempo que otros dos lanzaban octavillas ofensivas para la U. N. E. S. C. O. sobre el salón de deliberaciones y sobre los es-

caños de los corresponsales. Este incidente, hábil y descaradamente preparado por los exilados españoles que trabajan en la misma Organización, fué coreado con risas y movimientos de indignación de la mayoría de las Delegaciones. Eypulsados los enviados de la Federación Anarquista francesa, firmantes de las octavillas, el delegado del Perú, señor Ventura Calderón, después de pronunciar unas serenas y elevadas frases de elogio a España, propuso que se procediera a la inclusión de nuestra Patria sin debate.

Intervino después el delegado de Israel, el cual propuso que la discusión fuese aplazada diez días y que nombrara una Comisión que estudie las «protestas» de organizaciones y personas sociales y comunistas francesas e internacionales y de los círculos exilados españoles; pero el delegado del Brasil, señor Terredo Carneiro, que abandonó su escarabajo de la presidencia del Comité Ejecutivo para intervenir en nombre de aquel gran país, pidió que el problema fuese resuelto inmediatamente en la sesión, sin aplazamiento de ninguna clase. El delegado de Yugoslavia se unió al de

### PRÉSTAMOS

Con garantía de fincas rústicas y urbanas.  
Interés anual 4,5 por 100  
Amplio plazo de amortización.  
Préstamos sobre urbanas en construcción y para mejoras de fincas rústicas.  
Tramitación rápida  
Solicite información y folletos gratuitos  
DOGOCA Y HERGON, S. L.  
Avenida José Antonio, 86. MADRID

### Más de dos meses de lluvia consecutiva en Santander

SANTANDER.—Desde el 20 de agosto puede decirse que, salvo contados días de septiembre y octubre, no ha cesado de llover, recogiéndose algunos días, como el domingo pasado, más de 30 litros de agua por metro cuadrado. Ayer amaneció un día muy frío, registrándose a las doce de la mañana una temperatura máxima de 6 grados sobre 0.

El tiempo en el mar es malísimo, y han entrado de arribada algunos barcos de pequeño tonelaje.

En los altos, especialmente en Reinos y en el Escudo, ha nevado copiosamente.—(Cifra).



## INFORMACION DEPORTIVA

### Cerrado por falta de clientes

Si señores, ésta es la triste realidad.

Nos da un poco de vergüenza el decirlo, pero no hemos recibido más que una carta, y resulta que es de un tío que tenemos en Laredo.

Que lo vamos a hacer, nosotros habremos fracasado, pero sin embargo tenemos la gran satisfacción de saber que no hay problemas.

Así es que para qué les vamos

a cansar más. Ya saben donde nos tienen para lo que deseen mandar y que pasen buena noche ¿verdad que se dice así?

Y ahora que está zanjada la sección y que nos podíamos callar... pues no señor. Como somos muy aficionados a complacernos la vida, creamos otra nueva sección, esta vez sólo con nuestra colaboración y con la de los que nos quieran ayudar, y ya está.

### Para todos los gustos... y algunos más

Yo no sé por que no juega, pero a mi me gustaba mucho como lo hacía Dávila.

Y que desde luego creo que lo seguirá haciendo.

Yo nunca lo hubiera creído, pero sí que es verdad.

Claro que eso ya casi se sabía... y a propósito, nos acordamos de eso de que... poco mordedor.

A mi me parece que el mejor del partido del domingo fué Pindado, y los peores Rubichi y Aroca... pero como si lo digo a lo mejor se enfada alguien, prefiero callármelo.

Por cierto; ahora que recuerdo que teníamos que recibir en la

Redacción las opiniones de los aficionados... ¿Se los habrá olvidado a ellos también?

Desde luego ¿Verdad que es más fácil criticar desde la sombra que exponerse a que nuestras opiniones nos las critiquen?

Tú también crees que la crítica es beneficiosa. Dime, dime si crees lo contrario.

Antes hemos hablado de Dávila y ahora me surge otra vez la duda ¿será verdad que se ha ofrecido a la Directiva?

Yo no quiero decir nada, pero supongo que no lo habrá hecho, porque sino le sacarían ya el próximo domingo ¿no creen?

Ahora que hablamos del próximo domingo. El partido es de los de categoría ¿no?

Según creo, el Alcalá es uno de los equipos gallitos. Claro que aquí encarará el pico...

Verdad que al Avila, cuando juega raso da gusto verle?

Y qué me dicen de cuando le da por los globitos?

Calla, calla, es preferible que no lo digas.

Creo que al Marconi le metieron 7 goles. ¿le dominarían tanto como lo hizo el Avila?

En secreto...; su vecina emplea en su gallinero

**GALLIOL**  
Premiado en varias exposiciones

He aquí el

**BÉNEDICTINE**  
UN REGALO DE BUEN GUSTO

## Solemne conmemoración de las Bodas de Oro del Asilo de Santa Isabel de La Serrada

A ella asisten el señor Obispo de la diócesis, la junta del Patronato, antiguos y actuales alumnos y el vecindario

En este pueblo de la Serrada hace cincuenta años que una cristianísima señora, doña Isabel Jiménez Viñegra Grande, fundó un asilo que había de llevar el nombre de su Santa, y a quien dotó de los suficientes medios económicos para albergar en él una docena de niños, víctimas de la orfandad o pobreza, a los que se alimentara y proporcionara las carreras que ella dictó.

La primera junta que sabiamente le rigió estuvo constituida por las siguientes personalidades: Presidente, ilustrísimo señor Obispo, don Joaquín Beltrán y Asensio. Vocales: don Silvestre Oca García, don Gregorio Velayos Garcinuño, don Gregorio Merino Santa María, don Juan de la Cruz Rovina, don Antonio de Cerrajería y don Manuel Arias Vila.

Durante los cincuenta años de vida han pasado por el asilo gran número de muchachos con los que se han cumplido, con fervoroso celo y honradez, las finalidades que marcara la fundadora. A su sombra bienhechora han logrado no solo los medios de subsistencia sino la dignidad del Sacerdocio y el hontoso título del Magisterio. La actual Junta rectora, presidida por el excelentísimo señor Obispo, doctor don Santos Moro Briz, y nutrida con los vocales don Juan José Martín don José Tomé, don Enrique Aboín, don Antonio Fernández Lapente y don Mariano Gómez Encinar, recogió la idea propuesta en las columnas de EL DIARIO DE AVILA por un antiguo alumno, y acogida con entusiasmo por los demás, de celebrar las Bodas de Oro del Asilo. Y ayer, fecha conmemorativa, la idea citada tuvo exacto cumplimiento.

Con esta finalidad hizo acto de presencia en el pueblo la citada junta con los siguientes antiguos alumnos: reverendos señores don Eusebio Domínguez cura regente de San Vicente de Avila, don Eduardo Martín Gallinar párroco de Oropesa, don Mariano Díaz cura economo de Las Navas del Marqués, don Daniel Alonso, don Aniceto Berrón y don Lino Martín, párrocos respectivamente de Ho. cajo de las Torres, Tornadizos y Amavida; don Nicomedes García director de una escuela graduada de niños de Vizcaya, don Valeriano García maestro en Alcalá de Henares, don Macario Herráez practicante en Mingorría, don Mariano Sanchidrián, don Ángel Hernández, don Domingo Méndez y don Crispín Caballero.

El día antes de Santa Isabel se congregó el pueblo y los alumnos en la iglesia, gustosamente

adornada, asistiendo a un acto eucarístico en que predicó el señor Domínguez, y, el día de la fiesta isabelina con gran consuelo del señor sacerdote oficiante —según él nos manifestó— don Mariano Díaz, hubo primeramente misa de comunión en que recibieron a Jesús Sacramentado casi la totalidad del vecindario, quien, en gran número después, asistió a la Mayor que dijo don Eusebio Domínguez, asistido por los señores Díaz y Martín. Predicó el primer sacerdote salido del asilo señor Alonso sobre la caridad cristiana, puesta bien de manifiesto por la fundadora del asilo. El señor cura de Oropesa al armonio y el actual capellán don Fernando Delgado dirigiendo el coro de niños del asilo, interpretaron magníficamente la Misa «Regia» de Dumont. En sitios preferentes del templo se hallaba el alcalde y concejales, secretario y juez, maestro don Bernardo T. Sánchez y maestra doña Teresa Lahorra. Al final de la misa, cantóse solemne «Te Deum» que ofició el reverendísimo Prelado, asistido por su capellán don Teodoro Martín.

Terminado el Santo Sacrificio, autoridades y representaciones se dirigieron al hermoso edificio del asilo donde se inauguró una lápida de mármol con la siguiente inscripción: «A doña Isabel Jiménez Viñegra Grande en el 50 aniversario de la inauguración de este Colegio. Todos los alumnos desde su fundación, agradecidos, la dedican este recuerdo de homenaje y cariño. 19-XI-1952.

#### Acto de la tarde

En el salón de actos del Colegio y ante el Excmo. señor Obispo, consejeros del Patronato del Colegio, y asistencia de seis sacerdotes, dos maestros y multitud de hombres y jóvenes, antiguos colegiales del Asilo, y el pueblo en masa, habló don Nicomedes García, primer maestro y primer título concedido por el Colegio, después de agradecer la asistencia y cooperación a este homenaje del ilustre Patronato y del pueblo, exponiendo con datos la caridad ejercida de doña Isabel Jiménez Grande, recorriendo a los necesitados de todas las maneras prestando trabajo sin interés ninguno a cuantos se lo pedían, poniendo todos los días cocido especial para los pobres, a quien ella misma repartía terminando con historia del Colegio desde su fundación, que amenizaba con algunas anécdotas por él presenciadas.

Acto seguido fué interpretado magistralmente el drama San Tarsicio por los niños del Colegio, representando los papeles de San Tarsicio el niño Ladislao Muñoz, el de Lorenzo, Federico Herráez; Vinicio, Hilario Muñoz, Cuadrado, José Luis Gil; Sebastián, Carmelo Gutiérrez; Soldados, Valentin García y José del

Nogal; y niños, Bautista Jiménez, Antonio Sanz, Venancio Rodríguez, Manuel Canales y Marino Jiménez.

A continuación don Mariano Díaz, cura párroco de Las Navas del Marqués, también colegial antiguo, leyó una poesía original de don Jerónimo García, párroco que fué de Escarabajosa y mártir de nuestra Cruzada, dedicado.

(Continúa en 4.ª página)

## Sección religiosa

### NOVIEMBRE

Día 21, Viernes. — La Presentación de la Virgen María en el Templo. — Santos Alberto, Celso, Clemente, Demetrio, Honorio.

La misa y oficio divino son de la Presentación de la Virgen, con rito doble mayor y color blanco.

#### Capilla de Mesén Rubí

Mañana viernes a las ocho menos cuarto, misa en el altar del Santísimo Cristo de las Batallas.

Nuestra Señora de la Medalla Milagrosa

Parrroquia de San Juan. — Se celebra solemne novena en honor de la Santísima Virgen de la Medalla Milagrosa, del 19 al 27 de noviembre.

Por la mañana, a las ocho y media, misa y rezo de la novena.

Por la tarde, a las siete y media, exposición de S. D. M., estación, rosario, sermón por el muy ilustre señor don Enrique de Cabo Pérez, canónigo maestrescuela de la S. I. Catedral de Santander, ejercicio de la novena, reserva e himno a la Milagrosa.

#### San Juan de la Cruz

La Santa. — Se celebra solemne novena en honor de San Juan de la Cruz, del 15 al 23.

Por la mañana a las ocho, misa en honor del Santo.

Por la tarde a las seis y media, exposición de S. D. M., rosario, ejercicio de la novena, bendición y reserva, e himno al Santo.

Los días 21 y 22 predicará el R. P. Paulino del Sagrado Corazón de Jesús, O. C. D.

#### Mes de Animas

La Santa. — Por la mañana a las ocho, misa rezada, cantándose al final un solemne responso.

Por la tarde, a las seis y media, rosario, ejercicio del mes y responso solemne.

San Antonio. — Todos los días a las seis de la tarde, se celebra el ejercicio del Mes de Animas.

## Avicultores

Pienso completo para gallinas «La Ponedora» (marca registrada), elaborado a base de las mejores harinas de avena, maíz, cebada, etc., y adicionado con los mejores estimulantes para la puesta. Se sirve en sacos de 50 kilos. Hijos de Abel González. Apartado Correos 38. Valladolid.

## CENTROS OFICIALES

### Administración Principal de Correos de Avila

#### CORREO DE NAVIDAD

#### Envíos de admisión anticipada

Las felicitaciones (cartas, tarjetas postales, tarjetas de visita y farjetones) y obsequios de pascua (solo los impresos certificados y paquetes muestra) dirigidos a las capitales de provincia deberán depositarse en Correos los días del 25 de noviembre al 15 de diciembre.

Estos envíos deberán llevar como indicativo, sobre la dirección del destinatario, la letra P. en rojo, tamaño 3 por 2 centímetros.

Los envíos de admisión anticipada, evitan las aglomeraciones del servicio y son entregados a los destinatarios con oportunidad, es decir del 20 al 26 de diciembre.

Depositad anticipadamente vuestras felicitaciones y envíos de Navidad.

El administrador principal, Guillermo Neiras.

### Dr. D. MARTIN

Especialista en Varices, Hemorroides (almorranas), enfermedades ano-rectales.

Para consulta en Avila todos los meses del día 16 al 23, en el Hotel Continental.

(C. S. número 224)13.

**Vendo** bidones usados de 200 litros sin reparación, seminuevos. Correspondencia Apartado 7 080. Madrid.

### ¡Las medias Flor son las medias de la suerte!

Con cada par de medias regalamos una participación de lotería para el sorteo de Navidad.

¡La suerte a su favor, usando medias Flor!

Una exclusiva de **ALMACENES** *San Gay*

Publicidad AVILA

AL SERVICIO DEL AGRICULTOR

## VIDAURRETA

AVENIDA JOSE ANTONIO, 15. AVILA

**POLLUELOS**  
LEGHORN VIGOROSOS SELECCIONADOS PIDA CATALOGO GRATIS!

"Gallinópolis"  
GOYA, 6 - MADRID - TEL. 25.68.11

**ERA MUY JOVEN PARA SER UNA ANCIANA**

«Esto lo comprendí hace varios años, cuando me salieron los primeros canos. Era cruel resignarse y tenía un intenso deseo de ser una esposa y una madre joven. Llegó a mis oídos que era posible recolorar al cabello y me recomendaron el tinte KOMOL. Desde entonces sigo empleándolo para disimular las canas y retocar las raíces. Me alegro mucho de haber resuelto así este delicado problema.»

«Siga mis consejos y no retrasará más el momento de volver a ser joven y alegre. Millones de señoras en todo el mundo emplean KOMOL. Es el más sencillo y rápido de aplicar. NO FALLA NUNCA. Es el que mejor cubre los canos. Es el más resistente y no mancha. Es el que más se emplea por sus excelentes resultados.»

¿No le parece que son motivos suficientes para preferir KOMOL? Confíe en su Reluquero. Exija siempre la marca KOMOL. De venta en todas partes. EL PREPARADO CIENTIFICO DE MAXIMA GARANTIA

**TINTE PARA EL CABELLO KOMOL**  
Laboratorios CARASA · RENTERIA



# FRENTE DE JUVENTUDES

Nosotros no os llamamos con la invocación del nombre de España a una charanga patriótica. No os invitamos a cantar a coro fanfarronadas. Os llamamos a la labor ascética de encontrar bajo los escombros de una España detestable la clave enterrada de una España exacta y difilil. (JOSE ANTONIO)

## HOMENAJE A NUESTROS CAIDOS

El mundo camina dando tumbos hacia la destrucción de todos los valores espirituales en un caos de materialismo y desorden.

Importa vivir. Vivir sin relieve. Vivir vegetando.

Por eso no nos comprenderán nunca. Porque España ha preferido siempre encontrar, no la manera de vivir, sino la de morir que es la única trascendente, y cada uno de nosotros sabe que en la muerte valorará su vida, y que ellos, nuestros muertos, señalaron el camino a nuestras escuadras: el camino de la renuncia y del sacrificio generoso.

A nosotros hoy, sólo nos toca elevar nuestras oraciones a Dios, y repetir con José Antonio: «Que Dios te dé el descanso eterno y a nosotros nos niegue el descanso hasta que sepamos recoger para España la cosecha que siembra tu muerte»

Palabras éstas que fueron pronunciadas por el Fundador, ante el cadáver de Matías Montero, y que podemos hacer extensivas a todos los que cayeron por defender el mismo ideal que él defendió.

Después, no nos queda sino aplicarnos con todo nuestro ímpetu a la tarea de cada día hasta llevar a España por caminos de servicio y sacrificio, a su grandeza, a su unidad y a su libertad.

Hemos aceptado su herencia pura y simplemente. Una heren-

cia cuyo caudal es el sacrificio, es el servicio, es la muerte.

Hemos pactado solemnemente, que su último servicio no será estéril porque nosotros llevaremos a cabo la Empresa que ellos no pudieron ver terminada, al troncharse su vida en un afán insatisfecho de anhelos imperiales.

Cada día, en cada instante, desde más allá de la muerte nos llega su voz de mando junto con una consigna insoslayable que se encierra en la concisión de nuestro grito revolucionario: ¡Arriba España!

Y nosotros, herederos directos por propia voluntad de sus aspiraciones y de su muerte, hemos aceptado alegremente nuestro deber: mantener a España en alto, mantener a España en pie.

Por eso seguimos nuestra ruta, inflexibles. Por eso abominamos de las soluciones blandengues, de las posturas intermedias, de las

comodidades en una palabra. Por eso, porque nos hicimos herederos de quienes afirmaron que la esencia es antes que la existencia, porque ellos prefirieron morir, nuestra vida, continuación de la suya, no puede ser sino algo ítinicante que lleva a la muerte, como el máximo acto de servicio.

¡Caidos por Dios y por España!

¡Presentes! Presentes con una presencia que anula el recuerdo. Con una presencia que no deja lugar a nosalgias ni a lágrimas plañideras. Sin añoranzas vacuas, sin minutos de silencio ni tumbas de soldados desconocidos, seguimos guiándonos por vuestro sacrificio heroico.

Seguís presentes entre nosotros.

En nuestro afán de cada día.

¡¡PRESENTES!!

J. M. F.

## Efemérides del Dolor

Vuelve otra vez —la ronda anual de los meses y los días, deslizándose sobre las hojas del almanaque, a traernos el recuerdo férvido de aquel 20 de noviembre de 1936, en que, en el Calvario alicantino, fué inmolido José Antonio. Y vuelve, esta sabida bendita del recuerdo, a bañar nuestras venas de la fe en los principios sobre los que el Fundador supo conjurar a las juventudes de España.

Mas no es esta conmemoración, en modo alguno, el nostálgico momento de una vida, plena siempre de augurios felices, truncada en su prometedor amanecer. Ni siquiera representa solo —con ser ya considerable e irreparable— la angustiosa ausencia, ya definitiva, del Jefe que no podrá volver a dirigir las huestes azules.

Lo que sí entraña fundamentalmente la fecha aciaga que recordamos, es un profundo y reverencial sentido del Dolor; pero de un dolor hecho puro espíritu. Nuestro modo de ser, nos obliga a entender este máximo trance de los humanos —la propia muerte— como un mero, aunque definitivo, acto de servicio. Por ello, nuestro dolor por la partida de José Antonio hacia los luceros, es un dolor exento de pesar, un dolor sin sensiblerías románticas; es simplemente un dolor de sacrificio. Representa para nosotros el dolor por la triste necesidad de sacrificar su vida ante el altar de la Patria, para que España pudiera recuperarse a su Destino.

Pero esta perenne lección de servicio y sacrificio, sellada con su propia sangre, José Antonio supo completarla cuando creó nuestro gran mito ritual: la guardia eterna sobre los luceros.

Al frente de las Ceturias de Caidos, el Fundador sigue siendo para nosotros el acicate que debe estimularnos permanentemente a continuar en nuestro puesto, «inasequibles al desaliento» renovando día a día, y año a año, como lo hacemos ahora, nuestra fe en el ideal falangista

róicas. Más que una manera de pensar lo que deseaba inculcar en las mentes juveniles era una manera de ser. «Buscaba la libertad individual de los españoles. Su clarísima inteligencia le llevó a distinguir primero la verdadera libertad que desarrolla sus actividades solo para el bien del libetinjaje que no vive más que para el mal. La libertad cristiana la auténtica del hombre portador de valores eternos; «libertad conjugada—decía— en un sistema de autoridad, de jerarquía y de orden». José Antonio era todo lo contrario de un demagogo, todo lo contrario a un político vuelto de espaldas a la realidad.

Tuvo para cada momento su pensamiento más feliz, su idea más fecunda, su anhelo más viril, su deseo más eficaz, nada de ligerezas que a nada conducen; ansiaba un pueblo bien nutrido de las exquisiteces del Siglo de Oro de nuestra Historia encajada en lo actual digno. Por esta voluntad patriótica cayó víctima del plomo asesino rojo este mil veces ilustre español.



IN PACE

Rogad a Dios por el alma de

**José Antonio Primo de Rivera**

Primer Jefe Nacional de la Falange  
Capitán de Juventudes

Asesinado por los enemigos de España en la prisión de Alicante, durante la madrugada del 20 de noviembre de 1936

## ORACION

Por José Antonio.

Señor y Dios nuestro,  
José Antonio esté contigo.  
Nosotros queremos lograr aquí la España difícil y erecta que él ambicionó.  
Nos guía el Caudillo.  
Señor,  
protege su vida  
y alienta nuestros esfuerzos hasta que cumplamos esta consigna suprema:  
Por el Imperio hacia tí.

## José Antonio

En los dieciséis años transcurridos desde el alevoso crimen de Alicante ha sufrido la vida española transformaciones esenciales en su faz y en su porte y también en el espíritu que la vivifica. José Antonio Primo de Rivera fué uno de los primeros y el más radical de los reformadores de España, en tiempos azarosos para él y para sus intrépidos seguidores que querían arrancar a la Patria de la desventura y del bochorno librando la batalla en el terreno del enemigo y con las mismas armas, aunque con más gallardía —cara al sol y pecho fuerte— que el enemigo empleaba para destruir a España. «Nosotros no queremos que triunfe un partido, ni una clase sobre las demás; queremos que triunfe España, como unidad, con una empresa futura que realizar, en la que se fundan

todas las voluntades individuales». En estas palabras compendió su programa patriótico, porque era encarnación del espíritu español, de las más puras tradiciones españolas, héroe popular, conductor insustituible, fuente de anhelos justos de la hispanidad más excelsa. Le recordamos llevándose todas las simpatías como acaeció en Avila cuando tuvimos el honor de oír su elocuentísima palabra; le recordamos como al más bravo, al más aguerrido de los hombres de su tiempo, pero dotado al propio tiempo de esas condiciones de reflexión y ponderación que son por lo común atributos de la madurez.

Su doctrina está cuajada de ideas constructivas, de sacrificio, de servicio y rezuman un sentido ascético y militar de la vida que en su boca sonaba a gestas he-

## Representante en Arenas de San Pedro

Se precisa para difundir y vender especialidades farmacéuticas productos modernos. Fórmulas interesantes, organización, seriedad y garantía. Escribid con amplias referencias a Laboratorio Miluy. Apartado, 655.—Madrid.



## Ofrenda a José Antonio

Cinco rosas te ofrendamos recordando el sacrificio.

España se desangraba, por la lucha entre sus hijos, y tú te pusiste en medio, —cara al sol, pecho al peligro— entre izquierdas y derechas, entre odios y egoísmos.

Y pagaste con tu vida, el más preclaro heroísmo: el de unificar a España y volverla a su destino.

Cinco rosas te ofrendamos recordando tu martirio: ESTUDIO, ACCION, HEROISMO, ORACION Y PATRIOTISMO.

La vida de todos los pueblos es una lucha trágica entre lo espontáneo y lo histórico. Los pueblos en estado primitivo saben percibir casi vegetalmente las características de la tierra. Los pueblos, cuando superan este estado primitivo, saben ya que lo que los configura no son las características terrenas, sino la misión que en lo universal los diferencia de los demás pueblos. -- (JOSE ANTONIO).

LEA USTED

“El Diario de Avila”

## Continúa el frío intenso

Las grandes heladas hacen preciso el empleo de cadenas en las ruedas de los vehículos a su paso por el «Alto de los Leones»

El frío que se ha enseñoreado de nuestra ciudad desde hace unos días a esta parte, continúa estacionado y haciéndose más intenso durante las horas de la noche. Durante el día prosigue luciendo un sol magnífico, merced a lo despejado que está el cielo, pero, sin embargo, las bajas temperaturas, se dejan sentir con toda crudeza.

Nos llegan hoy noticias de que como consecuencia de las intensas heladas, que han motivado la formación de espesa capa de hielo en el suelo, en el «Alto de los Leones de Castilla» los vehículos que tienen que realizar su paso por el mismo, se ven precisados de la utilización de cadenas en sus ruedas, como único medio de poder proseguir su camino.

Las misas que se digan en la iglesia de San Juan a las nueve de la mañana, los días 21, 22 y 23, las dos primeras en el altar de la Virgen del Carmen y la última en el altar mayor, serán aplicadas en sufragio del alma de don José Morales Antero, que en paz descanse.

SE HACEN copias y trabajos a máquina. Cerrillo de Santiago número 12.

## Eusebio Nieto Díaz

DEL HOSPITAL GENERAL DE MADRID TRASLADA su consulta de Medicina y Cirugía de Riñón y Vías Urinarias a la calle del Tostado núm. 7, pral. (entre el arco de S. Vicente y la Catedral)

Consulta diaria a las doce y media y a las cinco.

## IGUALATORIO MEDICO QUIRURGICO

## Clínica de Urgencia

San Juan de la Cruz, 28

Para las visitas de urgencia, en el domicilio del enfermo, debe llamarse al teléfono 762

Médico de guardia esta semana, doctor Heras.

Por el citado doctor y practicantes señores García (M.), Gómez y Domínguez han sido curados el día 19 de noviembre los siguientes heridos:

Filomena de Blas Abad, de 57 años, herida inciso contusa en región frontal cara anterior superior izquierda, de cinco centímetros de longitud, con desgarramiento de tejidos, producidos al caerse en su domicilio; pronóstico reservado.

María Luisa Grande Vázquez, herida contusa con desprendimiento del pulpejo del dedo pulgar de la mano izquierda; pronóstico reservado.

Luis Martín López, de 16 años, herida cortante en pabellón de la oreja izquierda que se produjo jugando en la vía pública; pronóstico leve.

José García Jiménez de 26 años, contusión y erosiones en codo y antebrazo izquierdos y herida contusa y erosiones en cara externa del muslo y pierna del mismo lado, producidas al caerse de una bicicleta; pronóstico leve.

## El director general de Correos y Telecomunicación en Avila

### Acompañado por las Autoridades provinciales, y Consejo de Administración de la Caja Postal de Ahorros, visitó las obras de la nueva Casa de Correos y Grupo «José Antonio»

Al medio día de hoy llegaron a nuestra ciudad el Consejo de Administración de la Caja Postal de Ahorros, presidido por el ilustrísimo señor administrador general, don Luis Coronel Rico, y compuesto por don Luis Llorente interventor general de la Caja Postal de Ahorros; consejeros don Luis Sáez Ibarra, don Fidel de la Cuerda y don José Luis de Campos; arquitecto de la Dirección General de Correos y Telecomunicación, don Luis Lozano, y jefe de la Sección de Construcción de Correos, don Jesús Valderrama, a los que acompañaba el ilustrísimo señor inspector general del Servicio de Correos, don Marcial Martí Moya.

Acompañados por el subinspector provincial de Correos de Avila, don Bautista Gómez, visitaron al delegado provincial de Sindicatos, don José Manuel Gutiérrez Abello, con el que conversaron y cambiaron impresiones sobre obras a realizar en los distintos grupos de viviendas protegidas.

Seguidamente, en la Adminis-

tración Principal de Correos de Avila, se entrevistaron con el excelentísimo señor gobernador civil de la provincia, don David Herrero Lozano, y el administrador principal de Correos en Avila, don Guillermo Neiras, donde esperaron la llegada del ilustrísimo señor director general de Correos y Telecomunicación, don Luis Rodríguez de Miguel, juntamente con el jefe del Centro Teográfico, don Luis Asiain, y arquitecto municipal, don Clemente Oria.

A las dos de la tarde llegó el señor Rodríguez de Miguel, quien tras de entrevistarse con las citadas autoridades, estuvo con éstas en las obras de construcción de la nueva Casa de Correos y Telégrafos que actualmente se construye en la plaza de la Catedral, así como en el Grupo de viviendas protegidas «José Antonio».

Finalmente, y después de visitar los Servicios Postales de esta Capital, de los que quedó complacido, regresó a Madrid en las primeras horas de la noche.

## ¡Atención señoras!

Manzanas y peras de todas clases, naranjas y mandarinas finas

## LA FERMINA

Ventas al por mayor y menor.—Se sirve a domicilio  
PLAZA DE ABASTOS. PUESTO NUM. 1

Publicidad ALMANZOR

## SOLEMNE CONMEMORACION

(Viene de 2.ª página)

cada a su primera misa, y que fué muy aplaudida.

Usó de la palabra don Eusebio Domínguez, también colegial del Asilo, para exponer cómo se unían a este homenaje los colegiales mártires mediante la poesía anterior, y haciendo relación de colegiales anteriores con sus cargos, y señalando como fruto del Colegio, que han salido del mismo doce sacerdotes, nueve maestros, dos capitanes del Ejército, un empleado de Hacienda, dos directores de Banco, diversos empleados de oficinas del Estado, y comerciantes distinguidos.

Propuso finalmente varias ideas para perpetuar el recuerdo de este homenaje de agradecimiento y gratitud de todos los colegiales a su fundadora doña Isabel Jiménez Grande.

Cerró el acto el señor Obispo manifestando la satisfacción que sentían por este homenaje, tan natural y tan debido, y por el fruto conseguido hasta ahora, conforme con la estadística expuesta por don Eusebio Domínguez, y exhortando a todos y en especial a los actuales colegiales

## O. N. de Ciegos

Delegación de Avila: Tostado 7. (Sorteo del día 19 de noviembre)

Premiado con 50 pesetas el número 071 Y con 5 pesetas los terminados en 71

a que continúen el ejemplo de los anteriores, aprovechando el tiempo y siendo el llamamiento de Dios al sacerdocio.

Y dirigiéndose al pueblo, le exhorta, a que cuántos, habiendo sido colegiales del Asilo, y no hayan seguido una carrera especial, sean continuadores de las enseñanzas religiosas y moral, que recibieron de los profesores, y todo el pueblo considere como un deber singular ser ejemplares modelos de verdaderos cristianos.

Terminó el acto, dando la bendición a todos, recibiendo una calurosa ovación, así como antes fué tributada a todos los que habían intervenido en este acto tan simpático y fraternal.

REPRESENTANTES. Para la Capital y también en pueblos Cabeza Partido necesitamos personas activas y bien relacionadas, para la venta de Lubrificantes de Importación de acreditada Marca y otros artículos para la industria. Soliciten a Bilbaina de Lubrificantes. Rampa de Uribitarte, número 2. BILBAO.

## Cantero - Marmolista

Se hacen toda clase de trabajos en piedra de granito y mármol.

## Viuda de Julio Lastras

Paseo de la Encarnación Carretera del Cementerio. Avila

## CASA GONZALEZ

TALLERES PROPIOS

Máquinas de punto; todos tamaños Especialidad en eléctricas; dos guía hilos y rápidas. Sistemas modernos. Precios sin competencia. 20 meses crédito. Enseñanza gratuita. Olivar, 14. Teléfono 39 02 23. MADRID. Se necesita representante para esta plaza

## Ecos de sociedad

Necrológica

Prevía una solemne misa «de cuerpo no sepultado» celebrada en la parroquia de Santiago Apóstol ha tenido lugar hoy la conducción al Cementerio municipal de los restos mortales de don Julián Sánchez Rodríguez fallecido en el día de ayer. Dedicóse a lo largo de su vivir a la industria hortelana, siendo siempre modelo de laboriosidad, habiendo atendido constantemente a su numerosa clientela con mucho celo. Fué estimadísimo por su gran hombría de bien y excelente carácter. Acompañamos en su justo dolor a la familia singularmente a su afligida esposa doña Elisa García Jiménez, hijos políticos y hermanos. Rogamos a los lectores una oración por el eterno descanso del alma del finado.

## Visita a las obras del nuevo edificio de la Caja de Ahorros

A las cuatro de esta tarde, el consejo de Administración de la Caja General de Ahorros y Monte de Piedad de Avila, dirección, arquitectos y aparejadores, visitaron las obras de la nueva casa donde se instalarán en breve las oficinas de esta Institución, recorriendo las diversas dependencias del nuevo edificio.

Todos ellos quedaron muy complacidos del estado en que se encuentran estos trabajos.

## Gabinete Electro-Radiológico

## Dr. Tomé

Rayos X (fijo y portátil). Tomografías de pulmón. Radioterapia profunda. Corrientes. Diatermia. Onda corta (fijo y portátil). Rayos Ultravioleta e Infrarrojos

(Viene de 1.ª página)

vorables, emitidos con voz energética, fueron sucediéndose hasta alcanzar la cifra de 44, aplastando los cuatro votos negativos ya señalados y oscureciendo las abstenciones de Luxemburgo, Noruega, Suecia, Holanda, Dinamarca, Israel e India.

Una gran ovación de las Delegaciones saludó este triunfo elocuente y limpio de España, que ha entrado en la U. N. E. S. C. O. con todos los honores y por la puerta grande. La ovación se repitió cuando el observador español, invitado expresamente, habló para prometer, en nombre del Gobierno español, una leal y activa colaboración, respondiendo así a una antigua y nueva ejecutoria de nuestra Patria, impulsora de una cultura y de una actividad cultural y científica a través de los siglos que nadie puede olvidar.

Como detalle emocional de gran valor, quiero decir que, al terminarse la sesión, en los pasillos los delegados de los países hermanos de América, exceptuando Uruguay y Méjico, se felicitaban y felicitaban entusiastamente a los observadores y a los periodistas españoles, exteriorizando una alegría honda por el cariño y lealtad hacia la Madre Patria.

España entra, pues, con plenitud de derechos, en una institución internacional cuyo propósito es «contribuir al mantenimiento de la paz y de la seguridad, estrechando por medio de la educación, la ciencia y la cultura, la colaboración entre las naciones, con el fin de asegurar el respeto universal de la justicia, de la ley, de los derechos del hombre y de las libertades fundamentales, sin distinción de razas, de sexo, de lengua o de religión» (artículo 1.º del Acta constitutiva).

## Su Excelencia el Jefe del Estado, ha presidido hoy los solemnes funerales celebrados en la Basílica de El Escorial

(Viene de 1.ª página)

ayer y la mañana de hoy ha sido incesante la llegada a esta capital de los muchachos que traían la representación de las Delegaciones del Frente de Juventudes de todas las provincias españolas, con el fin de asistir a los actos conmemorativos del décimo-sexto aniversario del asesinato del fundador de la Falange, José Antonio Primo de Rivera.

También llegaron numerosas representaciones de la Vieja Guardia, Guardia de Franco, de la Sección Femenina, etc., procedentes de las provincias levantinas.

A las seis de la mañana, se celebró una misa de comunión en la capilla de la Casa Prisión de José Antonio, marchando después todas las autoridades y jerarquías con los demás asistentes al acto, hasta el patio en que fué asesinado el Fundador de la Falange.

Una vez llegados a dicho sitio, a las seis y media de la mañana, hora en que José Antonio moría, víctima del odio marxista, el delegado nacional del Frente de Juventudes, don José Antonio Eloya, depositó las cinco rosas simbólicas en el lugar que señala donde cayó el Fundador.

Seguidamente, un prolongado toque de clarín, anunció el comienzo del «Día del Dolor»

La capital allicantina, amaneció

ció hoy engalanada con multitud de colgaduras ostentando crepiones negros y, siguiendo tradicional costumbre, el día de hoy, ha sido oficialmente declarado en esta capital, de riguroso luto. (Cifra).

La conmemoración en Madrid y en toda España

MADRID, 20.—Con motivo de conmemorarse hoy el décimo-sexto aniversario del vil asesinato de José Antonio Primo de Rivera, Fundador de la Falange, esta mañana se ha celebrado en la iglesia de Jesús de Medinaceli, de Madrid, una misa por el eterno descanso de su alma, dispuesta por la Sección Femenina de Falange, a la que asistieron, además de numerosas afiliadas a la misma, autoridades, jerarquías y un numeroso público.

Llegan noticias de todas las capitales de España, de haberse conmemorado esta fecha, con solemnes funerales dispuestos por las jefaturas provinciales del Movimiento, en sufragio del alma de José Antonio Primo de Rivera, actos que han sido presididos por las autoridades provinciales y locales y jerarquías del Movimiento, por quienes, terminados los oficios religiosos, fueron dedicadas sendas coronas y flores ante el monumento de los Caídos. (Cifra).

## El «Día del Dolor» en Avila

### Para conmemorar el XVI aniversario de la muerte de José Antonio, se celebraron diversos actos, con asistencia de autoridades y jerarquías

Hoy se cumple el XVI aniversario, de la muerte del fundador de la Falange, José Antonio Primo de Rivera, que en la prisión de Alicante, fué, fusilado por las hordas marxistas.

Con este motivo, y al igual que en toda España, se celebró en Avila el «Día del Dolor».

En todos los edificios públicos ondeaba la bandera a media asta desde las primeras horas de la mañana.

Anoche a las doce había quedado montada la guardia, en la capilla-cripta de la Jefatura Provincial del Movimiento, que formaron hasta las dos, los muchachos del Frente de Juventudes; de dos a seis horas, los de la Guardia de Franco y de seis en adelante por miembros de la Vieja Guardia. A las ocho se dijo una misa en dicha cripta, a la que asistieron los afiliados al Movimiento, presididos por autoridades y jerarquías de Falange.

A las once, se celebró en la S. A. I. Catedral un funeral, que fué oficiado por el asesor religioso del Movimiento, muy ilustre señor don Teodoro García Robledo, al que asistieron correctamente formados una centuria del Frente de Juventudes, y afiliados de la Guardia de Franco, Vieja Guardia, etc., así como numerosos fieles.

Al lado del Evangelio ocupó su sitio el prelado de la Diócesis. En la presidencia de autoridades se encontraban con el jefe provincial del Movimiento y gobernador civil, excelentísimo señor don David Herrero Lozano, el subjefe provincial de Falange, se-

ñor Gutiérrez Abello; presidente de la Excm. Diputación Provincial, señor Leirado de la Cámara; alcalde presidente del Excelentísimo Ayuntamiento, señor Martín Sampedro; delegado provincial del Ministerio de Información y Turismo, señor Mayoral Encinar; Consejo Provincial de F. E. T. y de las J. O. N. S.; presidente de la Delegación Provincial del I. N. P. de Avila, señor López Baños, y demás autoridades, jerarquías y representantes.

Terminado el funeral, autoridades y demás asistentes salieron al exterior del Templo en cuya fachada norte se situaron frente a la inscripción que en ella figura con el nombre de José Antonio Primo de Rivera, ante la cual el Excmo Señor Obispo rezó un responso, ofrendando seguidamente coronas las jerarquías y el Consejo Provincial de Falange, dando finalmente el gobernador civil, los gritos de rigor; a continuación del «Cara al Sol», que fué cantado brazo en alto por todos los presentes.

Por la tarde a las ocho, en la capilla de la Jefatura Provincial del Movimiento, se rezó el Santo Rosario, aplicado por el alma del Fundador de la Falange.

## ¡Fumadores! ¡Bebedores!

EL DESINTOXICANTE «19» purifica de tóxicos hasta eliminar el vicio. Vitamínico, vigorizante, inofensivo. En Farmacias.

Grandes existencias y variado surtido de

Norias de Arados de Prensas de Trilladoras de Aventadoras de Calzos y bujes de En la fundición de

# ALAEJOS

Pedidos a Hijos de Jorge Martín. Alaejos (Valladolid)

## Sanatorio Quirúrgico del Carmen

## Dr. D. Florencio Tejerina

CONSULTA DIARIA de 12 a 2

Ramón y Cajal, 9. Teléfono 527. AVILA



Public. AVILA.